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Ata da Trigésima Sétima (37ª) Sessão Ordinária da décima Sexta (16ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

dezessete (17) dia do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte e dois (2022); Às 

dezessete horas e doze minutos (17:12 hs). Foram abertos os trabalhos, realizando a 

chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da Silva Santos, 

Eduardo Gomes, Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber Cabral 

Lisboa, Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago Bernardo de Souza 

e Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se 

colocassem de pé, para que fosse feito uma leitura Bíblica.  Em votação a Ata da 

Trigésima Sexta Sessão Ordinária do dia 03/10/2022, não havendo nenhuma 

manifestação a Ata foi aprovada por unanimidade. Antes de proceder a leitura das 

matérias, o Líder do Governo Vereador Leneandro Braga Goulart solicitou a inclusão 

na pauta do Projeto de Lei Municipal nº 030/2022; neste momento o Presidente colocou 

em plenário a solicitação do vereador, que foi aprovado por unanimidade a inclusão na 

pauta do Projeto de Lei Municipal nº 030/2022. Na sequência solicitou a secretária 

auxiliar para proceder à leitura do Expediente da Mesa, contendo a matéria abaixo:    

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2022 – AUTORIZA A CRIAÇÃO 

DE CARGOS DE PSICÓLOGO E ASSISTENTE SOCIAL NA ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 004/2022 – AUTORIZA A CRIAÇÃO DE CARGO DE 

COORDENADOR DO CREAS NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 030/2022– 

CONCESSÃO DE ABONO AOPS PROFISSIONAIS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAUDE, NO VALOR DE R$ 1.000,00 (Mil reais). PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 025/2022 – ALTERAÇÃO DE ANEXOS DE METAS FISCAIS 

DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO 

DE 2023.  PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 027/2022– ESTIMA A RECEITA E 

FIXA DESPESA DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2022 - 

DÁ NOVA REDAÇÃO AOS ARTIGOS 172 E 173 DO REGIMENTO INTERNO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO – ESPÍRITO SANTO, EM 

QUE FALA DAS “VOTAÇÕES DAS MOÇÕES DE PESAR”.  PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO 012/2022 –VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, 
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MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA - 

INCLUSÃO DA “SEMANA MUNICIPAL DO EMPREENDEDORISMO”, NO 

CALENDÁRIO DE EVENTOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO, A SER REALIZADA ANUALMENTE NA PRIMEIRA SEMANA DE 

OUTUBRO. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 014/2022 –VEREADORES 

JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA - INCLUSÃO DO “DIA DO 

EMPREENDEDORISMO FEMININO”, NO CALENDÁRIO DE EVENTOS 

OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO, A SER REALIZADA 

ANUALMENTE NO DIA 19 DE NOVEMBRO. EMENDA LEI ORGÂNICA Nº 

001/2022–VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS 

GARCIA CARVALHO, THIAGO BERNARDO DE SOUZA E WAGNER 

RIBEIRO MASIOLI – DISPÕE SOBRE EMENDA ADITIVA AO TÍTULO V, 

CAPÍTULO III, ARTIGO 93 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE JERÔNIMO 

MONTEIRO – ESPÍRITO SANTO. “ACRESCENTA O ARTIGO 93-A  NO ARTIGO 

93 DO TÍTULO V, CAPÍTULO III DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, QUE DISPÕE 

SOBRE: “DOS ORÇAMENTOS. ” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 033/2022 – 

VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA E MATHEUS GARCIA CARVALHO – MOÇÃO DE APLAUSOS AOS 

COMERCIANTES E EMPREENDEDORES DA RUA DE CIMA. MOÇÃO DE 

PESAR Nº 034/2022 – VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO E DEMAIS 

VEREADORES – MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

ESPERIDIÃO DEJENARIO PIMENTA. INDICAÇÃO Nº 125/2022 – 

VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA E MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA CONSERTO DAS 

RUAS EVA LANNES MOREIRA E BOLIVAR LOUGON MOULIM, NO BAIRRO 

PARANÁ.  INDICAÇÃO Nº 126/2022 – VEREADORES THIAGO BERNARDO 

DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E MATHEUS GARCIA 

CARVALHO – SOLICITA PROVIDÊNCIA PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA 

DO VAZAMENTO DO CAMINHÃO COLETOR DE LIXO. INDICAÇÃO Nº 

127/2022 – VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA E MATHEUS GARCIA CARVALHO –SOLICITA 

CONSERTO DA RUA AURORA CARVALHO DELONE, NO BAIRRO SANTA 

CLARA.  INDICAÇÃO Nº 128/2022 – VEREADORES THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E MATHEUS GARCIA 

CARVALHO – SOLICITA INSTALAÇÃO DE UM TELÃO NA RUA DE CIMA 

PARA JOGOS DO BRASIL DA COPA DO MUNDO.  INDICAÇÃO Nº 129/2022 – 

VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – CARVÃO – SOLICITA 
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CONSERTO, LIMPEZA E MEHORIAS COM URGÊNCIA, DAS RUAS AURORA 

CARVALHO DELONE, GENEROSO PORTELA E BENEDITO PAULO DE 

OLIVEIRA, NO BAIRRO SANTA CLARA. INDICAÇÃO Nº 130/2022 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – PROVIDENCIAR A 

LIMPEZA DAS CAIXAS SECAS E CONSTRUIR OUTRAS NO MUNICÍPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 131/2022 – VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART – SOLICITA INSTALAÇÃO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA E APLICAÇÃO DE REVSOL, NA ESTRADA QUE DÁ 

ACESSO À COMUNIDADE DE QUILOMBOLA “SÍTIO DOS CRIOULOS.  

INDICAÇÃO Nº 132/2022 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – 

SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO BAIRRO BOA 

ESPERANÇA (CONHECIDO COMO POPULAR), NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO – ES. INDICAÇÃO Nº 133/2022 – VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART – QUE SEJA CRIADO O DEPARTAMENTO DE 

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO (TI). ” INDICAÇÃO Nº 134/2022 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART– SOLICITA IMPLANTAÇÃO 

DO PROJETO DAS “RUAS DE LAZER” NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 135/2022 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART – SOLICITA IMPLANTAÇÃO OU DEMARCAÇÃO DE PB (PONTO 

BASE) DA POLICIA MILITAR NA PRAÇA JOSÉ ANTÔNIO RIBEIRO (RUA DE 

CIMA), CENTRO E PARADA CRISTAL. Antes de passar ao Grande Expediente o 

Presidente entregou homenagens aos grupos de Folia de Reis e Caxambu. Os 

homenageados foram os grupos:  Companhia dos 3 Reis Magos e Mártir São Sebastião, 

Folia 3 Reis Magos Joabs Pimentel, Folia Estrela de Belém e Grupo de Caxambu de 

Andorinha. O reconhecimento é pela valorização dos movimentos culturais do 

município. A Lei nº 1.874/2022 é de autoria do Vereador Wagner Ribeiro Masioli, que 

visa ser comemorado todo dia 06 de janeiro. O Senhor GILMAR PIMENTEL usou a 

tribuna em nome de todos que receberam a homenagem para agradecer a todos os 

vereadores, e deixou registrado que se precisarem de alguma coisa referente a cultura 

que podem procura-lo. Todos os Vereadores agradeceram a presença de todos e 

parabenizaram por esta justa homenagem. Em seguida o Vereador Leneandro pediu que 

enviasse um oficio ao Prefeito Municipal solicitando que todos os vereadores 

assinassem para que fosse criado a secretaria de cultura no município. Logo após passou 

ao “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, passo a palavra aos vereadores inscritos: 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – Parabenizou aos professores 

pelo Dia dos Professores”. Parabenizou também os comerciários que hoje se comemora 

o “Dia dos Comerciários”. Fez algumas pontuações uma delas é uma solicitação ao 

deputado reeleito Adilson Espíndola, ao governo Estadual e ao governo nacional que é 
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uma criação de linha de credito especifica junto ao Bandes, BNDES, para que os 

produtores rurais possam ter a possibilidade de adquirir placas solares e fazer uso da 

energia solar em suas propriedades. Falou sobre investimento do deputado Paulo 

Foletto, da SEAG que foi para construção do guarda corpo da ponte do rio Norte. 

Parabenizou a família Lougon Moulin que realizou ontem no Oriente o Encontro da 

Família Lougon Moulin. Falou também sobre a segurança que esteve acompanhando a 

implantação do cerco inteligente no município que é um importante benefício para toda 

a microrregião do Caparaó e que Jerônimo Monteiro agora conta com câmeras 

inteligentes para detecção de diversas irregularidades e flagrantes de criminosos, essas 

câmeras irão informar aos órgãos de segurança no máximo em 30 segundos, faz a leitura 

de todos os veículos que passam por ela, por exemplo carros roubados, clonados, 

utilização de kit gás usado irregular. Mencionou a reunião na última semana com os 

comandantes da Policia Militar Coronel Capitão para mudança e posterior criação de 

uma sede própria para polícia militar. Relatou sobre suas proposições apresentadas nesta 

sessão, fazendo um breve resumo da importância de cada uma. Parabenizou ao Prefeito 

pela belíssima festa na exposição para as crianças. Expressou sua opinião sobre a política 

nacional. Mencionou que se solidariza com as pessoas que perderam seus entes queridos. 

Pediu que enviasse um oficio ao Prefeito para que possa passar subvenção de mil reais 

para a Associação “Sementes do Bem”. VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – 

Fez um resumo das suas caminhadas, falando da licitação do calçamento e drenagem do 

Bairro Boa União, e também o calçamento do pátio da super creche. Mencionou sobre 

a obra da Rua Nestor Ramos de drenagem de aguas fluviais já terá início nas próximas 

duas semanas. Falou que o deputado Marcelo Santos esteve no município em uma 

carreata agradecendo os votos obtidos no município. Agradeceu ao Prefeito, secretário 

de Obras, em nome da comunidade da chácara Lanes pelo bueiro a ser construído. Falou 

que o município recebeu secador de café para a comunidade do Caeté, pedido este feito 

pelo vereador Elias em que agradeceu ao deputado Marcelo Santos. Agradeceu aos 

deputados Da Vitória, Evair de Mello pelas verbas enviadas ao município. Falou sobre 

a educação parabenizando o secretário Vilmar Britto e toda sua equipe, Prefeito 

Municipal sobre o SAEB e IDEB, sistema de avaliação da educação básica, referente ao 

ano de 2021 a média foi seis, mesmo em plena pandemia. Parabenizou Prefeito, 

Secretário Vilmar Britto e todos os organizadores pela festa do Dia das Crianças no 

parque de exposição no dia 16/10/2022. Parabenizou os professores pelo seu dia. 

Parabenizou o dia do funcionário público que será dia 28 de outubro. Parabenizou pelo 

encontro da família Lougon Moulin. Parabenizou a Secretaria de Saúde e toda sua 

equipe referente ao Programa “Previne Brasil”. Mencionou também que será ofertado 

nove exames que irão atender mil e quatrocentas pessoas, prevenção da saúde visual. 

Falou sobre o calendário vacinal obrigatório uma parceria da secretaria de saúde, junto 
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com a secretaria de educação para vacinar crianças menores de um ano, são dez vacinas, 

que foi atingida cem por cento. Parabenizou a Dra. Marina nutricionista e toda sua 

equipe em que participaram de um concurso em que tiraram em primeiro lugar no Estado 

do Projeto Educação Alimentar e nutricional da criança com transtorno de espectro 

altista e seletividade alimentar no município. Falou que quarta feira, as nove horas o 

deputado federal Da Vitória, o mais votado em Jerônimo Monteiro vai estar na cidade 

para agradecer pelos votos obtidos. Falou sobre alguns recursos que estão para chegar 

no município. Falou sobre a moção de pesar. Solicitou uma moção de pesar pelo 

falecimento do Dr. Paulo Roberto Moulin, ortopedista, faleceu no dia 07 de outubro, 

cidadão deste município, filho do saudoso Bolivar. Falou sobre as próximas eleições que 

será dia 30 de outubro para Presidente. VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES - Parabenizou os organizadores da Festa que foi comemorada ontem o 

Dia das Crianças, parabenizou o Prefeito Sergio Fonseca pela atitude. Falou sobre alguns 

equipamentos que conseguiu para o município. Mencionou sobre suas caminhadas e dos 

recursos enviados para município, como por exemplo pontes, wiffi Brasil, secador de 

café, calçamento de ruas. O Vereador Eduardo solicitou aparte. O Vereador Everaldo 

agradeceu o secretário de Obras José Valério e ao secretário Altemar pelas últimas 

chuvas que danificou o calçamento do Bairro Santa Clara, em que fez um pedido com 

urgência para o conserto de três ruas, enquanto não faz o calçamento. Agradeceu 

também aos secretários de obras e agricultura pelas estradas rurais, pelas limpezas de 

fossas. Agradeceu ao Prefeito que sempre está em busca de benefícios e melhorias para 

o município. Agradeceu também ao governador Renato Casagrande pelos investimentos 

que tem feito no município. Agradeceu a todos que acompanham o seu trabalho no dia 

a dia. VEREADOR EDUARDO GOMES - Falou sobre a situação da Pestalozzi que 

está passando por um momento muito delicado, que está faltando de leite, fez um apelo 

que quem puder doar leite para a Pestalozzi. Agradeceu ao deputado Da Vitória por tudo 

que tem feito pelo município. Parabenizou os secretários José Valério, Altemar, Sandra 

Lupim e Vilmar pelos serviços prestados ao município. Falou sobre a praça da Parada 

Cristal que precisa de uma reforma e se possível plantar novas arvores. Falou com 

relação as motos barulhentas, e também sobre a segurança do município em que está 

tendo muitos casos de pequenos furtos, casas sendo assaltadas e que possam fazer uma 

ronda nos Bairros. VEREADOR THIAGO BERNARDO DE SOUZA - Falou sobre 

resposta do Oficio 507/2022, com relação ao calçamento das ruas do Bairro Santa Clara 

estão solicitando via SEAG. Ressaltou sobre os furtos que estão acontecendo no 

município, e que já fez uma indicação. O Vereador Eduardo solicitou aparte. O Vereador 

Thiago falou que já pediu para se criar o Conselho Municipal de segurança e até hoje 

não obteve resposta. Falou sobre a obra da quadra do Bairro Santo Antônio que ficou 

em 433 mil reais, e que roubaram tudo na quadra, encaminhou um oficio para a gestão 
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informando a situação, furtaram também a Pestalozzi, postinho Santo Antônio, balança 

da Agroceres, residências, quadra da Vila Cruzeiro, são coisas que nem chegaram a ser 

inauguradas, a culpa não é do Executivo, as associações de moradores tem que ter 

coragem, porque vereador e Prefeito não tem como resolver sozinhos, a população tem 

que se unir, e o caminho que foi indicado seria a criação do Conselho Municipal de 

Segurança. Solicitou um oficio ao Prefeito que existe vários conselhos na Lei Orgânica 

do município e tem vários que não estão funcionando, solicitando quais são os 

Conselhos do município que estão funcionando e porque que os demais Conselhos não 

estão funcionando. Agradeceu pelo seu pedido em limpar córrego da nossa cidade, em 

alguns trechos estão sendo feitos. Solicitou outro oficio ao Prefeito perguntando quem 

está monitorando as câmeras instaladas na Praça da Rua de Cima. O Vereador Valber 

solicitou aparte. O vereador Thiago falou sobre Projeto da praça, que cita um painel em 

inox para horário de ônibus, lixeiras, mas na praça não tem, só no projeto, isso sem falar 

de um erro grosseiro a dificuldade para os cadeirantes entrarem no ônibus, porque o 

degrau ficou muito alto, a prefeitura deveria cobrar da empresa para ser refeito este 

serviço. Parabenizou os professores pelo seu dia. Agradeceu e parabenizou a Secretaria 

Municipal de saúde, juntamente com a nutricionista Marina e toda equipe que estavam 

envolvidos neste projeto, em que ganharam dois prêmios, um de seletividade alimentar 

e outro de educação alimentar nutricional de criança com autismo. VEREADOR JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOA - Falou sobre campeonato do atlético das escolinhas. 

Falou também sobre campeonato sulino que será em Mimoso. Mencionou também sobre 

o campeonato na Arena Black “Baixinho”, que terá a 8ª etapa do futevôlei no dia 23 de 

outubro. Agradeceu a resposta dos ofícios feitos a secretaria de desenvolvimento com 

relação as obras que estão sendo executadas com recursos próprios, que são duas, rede 

de drenagem de agua pluvial e cabeça de ponte das estradas rurais do município, e a 

outra é a reforma do imóvel onde fica a rede TV. Responderam também sobre o projeto 

da comunidade da Aliança, construção de banheiros e vestiários em que estava faltando 

o projeto básico. Solicitou um oficio ao Prefeito sobre a possibilidade de um termo de 

colaboração, fomento ou parceria com esta instituição AMAR, em que irá assinar este 

oficio os Vereadores Everaldo e Leneandro. Os Vereadores Leneandro e Everaldo, 

solicitaram aparte. O Vereador Valber mencionou sobre suas indicações explicando em 

slides a importância de cada uma delas. O Vereador Matheus solicitou aparte. O 

Vereador Valber falou das ruas que precisam urgentes de reformas. Solicitou um oficio 

ao setor de fiscalização do município que o mesmo fizesse uma visita ao parque de 

exposição para analisar a situação em que se encontra entulhos (pneus, madeira) precisa 

ser resolvido. O Vereador Leneandro solicitou que enviasse um oficio ao Executivo para 

arrumar a Rua José de Carvalho. VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO 

– Pediu ao secretário de obras para arrumar a Rua da antiga Farmácia Fontoura, pois a 
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rua está toda afundando. Pediu mais uma vez a capina das ruas. Mencionou sobre suas 

indicações. Os Vereadores Valber e Leneandro solicitaram aparte. O Vereador Matheus 

parabenizou a administração municipal que ontem foi feito a festa para as crianças no 

parque de exposição, e parabenizou também o Vereador Valber por ter feito este pedido. 

Parabenizou todos os professores pelo seu dia, e os Vereadores Thiago e Adezilda que 

são professores. Solicitou um oficio a secretaria municipal de educação e de finanças, 

para que informe a esta Casa se este ano haverá abono para os professores. Falou sobre 

os conselhos pois são muito importantes para munícipio. Mencionou sobre o Projeto de 

Lei Municipal nº 030, em que concede abono de mil reais para os profissionais da saúde 

e que seu voto será favorável. Parabenizou a nutricionista Marina pelo seu aniversário 

que é hoje, e pelos relevantes trabalhos prestados ao município. Em seguida passou a 

ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2022 – 

ENCAMINHADO PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 004/2022 – ENCAMINHADO 

PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL Nº 030/2022– ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA 

DESTA CASA. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 025/2022 – ENCAMINHADO 

PARA COMISSÃO DE FINANÇAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 027/2022 

– ENCAMINHADO PARA COMISSÃO DE FINANÇAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 004/2022 – 2º TURNO – APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 012/2022 – RETIRADO DE PAUTA PELO 

VEREADOR PROPOSITOR MATHEUS GARCIA CARVALHO. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO 014/2022 – RETIRADO DE PAUTA PELO VEREADOR 

PROPOSITOR MATHEUS GARCIA CARVALHO. EMENDA LEI ORGÂNICA Nº 

001/2022– ENCAMINHADO PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 033/2022 – RETIRADO DE 

PAUTA PELO VEREADOR PROPOSITOR MATHEUS GARCIA CARVALHO.  

MOÇÃO DE PESAR Nº 034/2022 – APROVADO POR UNANIMIDADE. O 

Presidente declarou encerrada a Sessão. Nada mais a tratar as vinte horas e quarenta e 

quatro minutos (20:44 hs). E, para constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, 

Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se 

achada conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 17 de outubro de 2022.  

 


